INFORMACION MBI ZHVILLIMIN E KONFERENCËS SË PARË TË STUDENTËVE TË DEPARTAMENTIT TË GJUHËS ANGLEZE


Në datën 20.06.2018, në bashkëpunim me studentët e Programeve Master, Departamenti i Gjuhës Angleze organizoi Konferencën e Parë të Studentëve të Anglishtes (First Junior Conference) me temë "New Dimensions and Approaches in English Studies", në të cilën u mbajtën 24 kumtesa në fushën e mësimdhënies dhe metodologjisë së gjuhëve të huaja, studimeve përkthimore, studimeve kulturore dhe komunikimit, të përgatitura dhe prezantuara nga studentët e të tre Programeve Master.

Të ftuarve të pranishëm iu uroi mirëseardhjen Përgjegjësi i Departamentit të Anglishtes, Prof. Dr. Viktor Ristani, i cili vuri në dukje rëndësinë e kësaj konference të parë të studentëve në gjallërimin e mëtejshëm të jetës studentore dhe ekstrakurrikulare, ndihmesën dhe mbështetjen e Dekanit të FGJH-së për Departamentin e Gjuhës Angleze. 


Në seancën plenare ishte i pranishëm Dekani i Fakultetit të Gjuhëve të Huaja Prof. Dr. Artur Sula, i cili në fjalën e tij përshëndetëse, duke falënderuar organizatorët e kësaj konference të parë të këtij lloji në Fakultetin e Gjuhëve të Huaja, theksoi rëndësinë e saj jo vetëm për Departamentin e Anglishtes, por edhe Fakultetin e Gjuhëve të Huaja. Gjithashtu, në këtë kontekst, u vlerësuan përpjekjet e vazhdueshme në përmbushjen e synimeve për një proces mësimdhënie dhe edukimi sa më të mirë të studentëve në përballimin e sfidave në të ardhmen, si dhe ndihmesën në sigurimin dhe menaxhimin e cilësisë së duhur të përgatitjes së studentëve në përputhje me kërkesat e tregut kombëtar, rajonal e ndërkombëtar të punës.

Seanca plenare u pasua nga një shfaqje recitimi, në të cilën një grup studentësh të ciklit të parë dhe të dytë të studimeve përshëndetën pjesëmarrësit me recitime poezish nga poetë të rëndësishëm anglezë dhe amerikanë, si dhe me krijime të tyre në gjuhën shqipe dhe angleze, veprimtari që tregoi aspektin tjetër të punës me studentët brenda Fakultetit të Gjuhëve të Huaja, ku individualiteti dhe talenti i secilit çmohet dhe gjen përkrahje të zhvillohet. 

Studentët vazhduan më tej me referimet e temave të përgatitura dhe diskutimet në seanca të njëkohësishme sipas fushave studimore dhe kërkimore-shkencore të veçanta, të shoqëruar nga pyetje, diskutime dhe sugjerimen të ndryshme. Konferenca dhe kumtesat e natyrave dhe fushave të ndryshme të studimeve të gjuhës angleze u shërbyen studentëve të Programeve Master i Shkencave në Fakultetin e Gjuhëve të Huaja, të cilët ndoqën me interes punimet e Konferencës, shkëmbyen përvojat e tyre në ndihmë të forcimit dhe thellimit të mëtejshëm e zgjerimit të bashkëpunimit profesional e ndërpersonal në këto fusha të mësimdhënies dhe kërkimit shkencor.

DEPARTAMENTI I GJUHËS ANGLEZE

REPORT ON THE FIRST JUNIOR CONFERENCE OF STUDENTS OF THE DEPARTMENT OF ENGLISH

In cooperation with the students of our Master’s Programs, the Department of English organized on 20 June 2018 the First Junior Conference of the students of English entitled "New Dimensions and Approaches in English Studies". 24 students of the three Master’s Programs presented their work and research in the field of linguistics, foreign language teaching and methodology of teaching, translation studies, culture and communication studies.
The welcoming remarks were delivered by the Head of the Department of English, Prof. Dr. Viktor Ristani, who highlighted the special importance of this first junior conference in further enriching the students’ extra-curricular experience and expressed his appreciation of the support that the Department of English has received by the Dean of the Faculty. 

The participants were also greeted by the Dean of the Faculty of Foreign Languages, Prof. Dr. Artur Sula, who thanked the organizers of this junior conference -- the first of its kind for the Faculty of Foreign Languages – and emphasized its significance not only for the Department of English, but also for the Faculty of Foreign Languages. In this context, he expressed his appreciation of the continuous efforts made to offer students the best teaching and educational practices and standards required to cope with the future challenges, as well as contributing towards quality insurance and management in adequately training our students in compliance with the requirements indispensable for the national, regional, and international job market. 
The plenary session was followed by a poetry recitation performance during which a group of undergraduate and graduate students greeted the attendants with their recitation of poems by celebrated English-speaking poets, as well as of their own works -- written in English and Albanian, which demonstrated another aspect of students’ experience at the Faculty of Foreign Languages, where everyone’s talent and uniqueness is appreciated and given support to develop and grow. 
Subsequently, the students made their presentations focusing on the topics prepared and participated in discussions in concurrent sessions according to the specific study and research areas identified. Presentations were followed by questions, discussions, and various suggestions. The conference and the presentations, thanks to their rich variety of research on various areas of English studies, served the students of Masters of Science Programs at the Faculty of Foreign Languages, interested to attend the conference and share their research experiences, hence contributing to the discussions as to how to strengthen and widen their professional and interpersonal cooperation in these areas of expertise, teaching, and scientific research. 
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