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ARSIMIMI
2007- 2012 studime doktorate në Gjuhësinë Angleze. 
Nëntor 2012 - mbrojtje e punimit të doktoratës me titull: Përqasje e strukturave me sintagma emërore e parafjalore në gjuhët angleze e shqipe.
Mars 2003-Mars 2006 

Studime pas-universitare pranë Universitetit të Tiranës;
MA në Gjuhësi;
Fusha specifike: Sintaksë Angleze; 

Fusha e përgjithshme: Gjuhësi Angleze;
Lëndët ku janë përqëndruar provimet kualifikuese: Gjuhësi e Përgjithshme, Gramatikë Angleze e Shqipe, Leksikologji Angleze, Stilistikë. 

Qershor 1991-

Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të huaja; 

BA në mësimdhënie të gjuhës angleze;
Shtator 1999
Çertifikatë për programet bazë kompjuterike:
“INTERGRAPHICS”, kurse kompjuterike, Athinë, Greqi;
Janar 2002

Çertifikatë e gjuhës Greke (Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të huaja)
Maj 2003

Çertifikatë e gjuhës Italiane (Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të huaja)
EKSPERIENCË PUNE
Nëntor 2001-2015: Universiteti i Tiranës 

Pedagoge e gjuhës Angleze: Departamenti i Gjuhës Angleze, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja; 

Lëndët: Hyrje në Gjuhësi, Sintaksë Angleze, Analizë teksti.
Tetor 2007-Qershor 2011
Pedagoge me kohë të pjesshme pranë Universitetit “Marin Barleti”, Tiranë.
Lëndët: Leksikologji Angleze, Gjuha Angleze për Shkencat Politike

Tetor 2009- Korrik 2011
Pedagoge me kohë të pjesshme pranë Universitetit Europian të Tiranës.

Lëndët:, Gjuhë Angleze për Shkencat Ekonomike
Tetor 2002-2005

Përkthyese me kohë të pjesshme pranë organizatës jo-qeveritare, jo-fitimprurëse “Plan –Albania”, Tiranë.
Tetor 2001-Korrik 2005 : Universiteti “A. Xhuvani”, Elbasan 

Pedagoge e gjuhës angleze me kohë të pjesshme; 

Lëndët: Hyrje në gjuhësi, Analizë Teksti.

Janar 1997-2000

Përkthyese pranë shtëpisë botuese “Linddita”, Tiranë.
Maj-Shtator 2002
Koordinatore projekti: “Educational issues in rural areas of Albania: “Plan –Albania”, Tiranë.
Botime, Konferenca e seminare 
Shkrimi, revolucioni në metodologjinë e mësimdhënies së gjuhës së huaj. Univesiteti Aleksandër Xhuvani Elbasan, Buletini shkencor UNIEL (seria e shkencave psiko-pedagogjike) (4), (2008/2), Elbasan. 
A comparative study of English and Albanian Prepositional Phrases. Universiteti i Malit të Zi, Fakulteti i Filozofisë (2010) “Constructing, deconstructing, reconstructing language and literary matters”, Niksic, Mali i zi.

Struktura dhe funksionet sintaksore të frazave emërore në gjuhët angleze dhe shqipe. Universiteti Eqrem Çabej, Gjirokastër, Kërkime universitare, Periodik, “Shkenca shoqërore, Ekonomike dhe të Edukimit” (2011/29), Gjirokastër.
Rregullat e strukturës së frazës: Funksionet gramatikore të Frazave emërore në gjuhët angleze e shqipe. Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Botim i akteve të konferencës shkencore ndërkombëtare “Communicating Linguistically, Inter-culturally and Socially” (2009), Tiranë.
“Phrase structure rules for noun phrases in English and Albanian”, revista shkencore nderkombetare“Anglicisticum”, Literature, Linguistics and Interdisciplinary Studies, Vellimi I, Numri 2, Nentor 2012, Tetove, Maqedoni
Prezantim në konferencën ndërkombëtare: “Across English Language and Culture”, organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze, Fakulteti i Gjuhëve të huaja, Universiteti i Tiranës, 17-18 prill 2009, Punimi me titull: Phrase structure rules for noun phrases in English and Albanian. 

3- 5 Shtator 2009, prezantim në konferencën e gjashtë ndërkombëtare mbi gjuhën dhe letërsinë angleze: “Construction, Deconstruction, Reconstruction”, organizuar nga Departamenti i Gjuhës dhe Letërsisë Angleze, Fakulteti i Filozofisë, Niksic, Universiteti i Malit të Zi. 

Punimi me titull: A comparative study of English and Albanian Prepositional Phrases.

17- 19 Dhjetor 2009, prezantim në konferencën ndërkombëtare: “Communicating, linguistically, inter-culturally and socially”, organizuar nga Departamenti i Gjuhës Angleze, Fakulteti i Gjuhëve të huaja, Universiteti i Tiranës. 

Punimi me titull: Rregullat e strukturës së frazës: funksionet gramatikore  të frazave emërore në gjuhët angleze dhe shqipe. 

30 Shtator – 2 Tetor 2010, prezantim në konferencën e gjashtë ndërkombëtare mbi gjuhën dhe letërsinë angleze: “Facing the other in the Absence of theory”, organizuar nga Departamenti i Gjuhës dhe Letërsisë Angleze, Fakulteti i Filozofisë, Niksic, Universiteti i Malit të Zi. 

Punimi me titull: Ambiguity and order of prepositional phrases in English and Albanian.

6-11korrik 2009, pjesëmarrje në Projektin Tempus-Demed: Improving teacher education. In-service intensive summer course for academic staff. Universiteti i Tiranës. 

Leonora Lumezi dhe Daniela Hasa, “Teaching English structures: Prepositional Phrases in English and Albanian“, konferenca ndërkombëtare “Teaching and Learning English: A challenge in the world work market”, organizuar nga ELTA, Tiranë, 25 - 27 Prill 2014.
Daniela Hasa dhe Leonora Lumezi, “Structural Ambiguity: An overview in its Teaching Approaches“, konferenca ndërkombëtare “Teaching and Learning English: A challenge in the world work market”, organizuar nga ELTA, Tiranë, 25 - 27 Prill 2014.
Leonora Lumezi dhe Daniela Hasa, “The Dichotomy of Prepositions and Prepositional Phrases”, konferenca ndërkombëtare “Scholarly Explorations of English Language and Culture“, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 30 - 31 Maj, 2014.
Daniela Hasa dhe Leonora Lumezi, “Challenges and difficulties of teaching large classes: How to overcome them?“, konferenca ndërkombëtare “Scholarly Explorations of English Language and Culture“, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 30 - 31 Maj, 2014. 
Albana Dedja, Leonora Lumezi “The Traditional Conception of Diathesis and a Modern View to it”, EUSER, International conference on social sciences V, 10-11 April 2015, Pristina, Kosovo
Leonora Lumezi, Miranda Veliaj, “New ways of teaching grammar to foreign language students” konferenca e dyte nderkombetare “Crossroads of Foreign Language Linguistics, Literature, Didactics” organizuar nga universiteti “Aleksander Moisiu” Durres, 15-16 Maj, 2015
Hatixhe Sejdini, Leonora Lumezi, “Klasifikimi i Fjalive te Nenrenditura nen Kendveshtrimin e Gj.R.R-se” konferenca e dyte nderkombetare “Crossroads of Foreign Language Linguistics, Literature, Didactics” organizuar nga universiteti “Aleksander Moisiu” Durres, 15-16 Maj, 2015

Leonora Lumezi, “ The Atypical Nature of the Prepositional Phrase: P as a lexical and Functional Unit”, konferenca ndërkombëtare “Inspiring and Empowering Studies in English Language Teaching, British and American Studies”, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 21 – 22 Maj, 2015.
Leonora Lumezi, dhe Elvana Shtëpani “Sintagmat parafjalore si sintagma pa ‘kokë’ dhe lidhja e tyre me sintagmat e tjera”, konferenca ndërkombëtare “Building Intercultural Bridges Through Language, Literature and Translation”, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 11 – 12 Maj, 2016.
Leonora Lumezi dhe Daniela Hasa, “Roli i ghuhes amtare ne perftimin e gjuhes se huaj – si ka ndryshuar qasja ndaj tij”, konferenca ndërkombëtare “New Dimensions and Approaches in English Studies”, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 12 - 13 Maj, 2017.
Daniela Hasa, Leonora Lumezi, “The use of innovative methods in teaching English along the skills of the century”, konferenca ndërkombëtare “New Dimensions and Approaches in English Studies”, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 12 - 13 Maj, 2017.
Leonora Lumezi, Daniela Hasa “Perqasje e tipave strukturore te SP ne gjuhet angleze e shqipe”, konferenca ndërkombëtare “New Dimensions and Approaches in English Studies”, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 2 - 3 Nentor, 2018.
Daniela Hasa, Leonora Lumezi, “New era calls for the use of different skills”, konferenca ndërkombëtare “New Dimensions and Approaches in English Studies”, organizuar nga Universiteti i Tiranës, Fakulteti i Gjuhëve të Huaja, Departamenti i Gjuhës Angleze, 2 - 3 Nentor, 2018.
18 janar 2017 Pjesёmarrje nё trajnimin “The role and significance  of C&C and HRS4R,  nё kuadёr tё tё projektit Re@WBC, 

3 Shkurt 2017 Pjesёmarrje nё trajnim “Backward design Lesson planning ”, zhvilluar pranё Fakultetit tё Gjuhёve tё Huaja , 

12-13 Shtator 2017 Pjesёmarrje në trajnimin e organizuar në kontekst të projektit Re@WBC. Temat e trajnimit: shkrimi i projekteve; etika në kërkim; menaxhimi i projekteve etj.
L. Lumezi, D.Hasa:“Conversation ---an important stage of the EFL teaching classroom“; LCPJ, Volume 11/2, December 2018, Tirane
D.Hasa, L. Lumezi:“Problem - solving Tasks and English language Teaching in an Albanian Context“; LCPJ, Volume 11/1, June 2018, Tirane 

